

Consiliul Județean Gorj	
Nume consilier județean: Davitoiu – Lesu Gheorghe	
Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:	
Comisia pentru servicii publice și IMM-uri- membru	
Comisia pentru industrie, agricultură, silvicultură și protecția mediului – presedinte	
Raport de activitate pentru anul 2020	
Ședințe ale Consiliului Județean	<p>Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Gorj, unde am discutat și susținut prin vot toate proiectele de hotărâri privind dezvoltarea economico - socială a mai multor domenii de activitate de la nivelul județului Gorj.</p> <p>Am participat la activitățile organizate de Consiliul Județean Gorj.</p> <p>Declaratiile de avere și interese l-am completat și depus în termenul stabilit de lege.</p>
Ședințe ale Comisiilor de specialitate	<p>Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte. Am analizat, dezbătut și votat împreună cu membrii comisiilor toate proiectele pentru ca acestea să obțină avizele de specialitate.</p>
Întâlniri cu cetățenii	<p>Periodic am avut întâlniri cu cetățeni din județul Gorj, informându-mă asupra problemelor ridicate de aceștia și căutând punctual rezolvarea lor, în condițiile legii.</p> <p>Am informat, periodic cetățenii cu privire la proiectele de dezvoltare a județului Gorj, aflate în derulare sau pe lista de priorități a Consiliului Județean Gorj.</p>

Audiențe	Nu am organizat audiente.
Sesiuni de instruire	Nu am participat la sesiuni de instruire organizate de Consiliul Județean Gorj.
Activitatea în teritoriu	Având în vedere măsurile impuse de Guvernul României, în contextul pandemiei, deplasările în teritoriu au fost mai putine, cu ajutorul internetului și telefonului am luat legătura cu reprezentanți ai U.A.T.-urilor informându-mă în legătură cu problemele cu care se confruntă și am propus măsuri de rezolvare în condițiile legii.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Nu am fost desemnat să particip în aceste organisme.
Inițiative	Nu am avut inițiative de hotărâri ale Consiliului Județean Gorj
Amendamente la proiectele de hotărâri	Nu am avut amendamente ale hotărârilor Consiliului Județean Gorj
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate ale Consiliului Județean Gorj

Alte aspecte relevante	În activitatea mea de consilier județean am militat pentru crearea de noi locuri de muncă, modernizarea reabilitarea și dotarea Spitalelor, a infrastructurii rutiere, precum și dezvoltarea mediului de afaceri.
-------------------------------	---

[Handwritten signature]
Semnătură
**Semnătură
olografă**

Data:
26.11.2021